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Презентація (мультимедійна презентація) – це сучасна інформаційна 
технологія, метою якої є демонстрація аудиторії певних ідей, планів, 
розробок, змістів шляхом поєднання комп’ютерної анімації, графіки, відео, 
музики і звукового ряду, які організовані в єдине середовище. Як правило, 
мультимедійна презентація має сюжет, сценарій і структуру, організовану 
для зручного сприйняття інформації.  

Презентація має поєднувати інформації різних типів: тексту, 
графічних зображень, музичних і звукових ефектів, анімації та відео 
фрагментів, тому необхідно враховувати специфіку комбінування 
фрагментів інформації різних типів, а також правил подання кожного типу 
інформації. Для того щоб презентація добре сприймалася та не викликала 
негативних емоцій (підсвідомих або цілком усвідомлених), необхідно 
дотримуватися певних правил її оформлення. 

Важливо, щоб уся презентація була витримана в єдиному стилі, на 
базі одного шаблону. Єдність стилю забезпечують:  

– застосуванням загальної схеми шаблону – спосіб розміщення 
інформаційних блоків;  

– використанням загальної схеми кольорів у дизайні слайду та їх 
збереження для всіх слайдів;  

– визначенням певних параметрів шрифтів (гарнітура, колір, розмір) 
та їх оформленням (ефектами) для різних типів текстової інформації 
(заголовки, основний текст, виділений текст, гіперпосилання, списки, 
підписи);  

– вибором єдиних способів оформлення ілюстрацій, схем, діаграм, 
таблиць тощо. Під час вибору певних елементів стилю (колірних 
співвідношень, розміру тексту, ілюстрацій, таблиць) рекомендовано 
враховувати специфіку відтворення зображень та тексту на екрані 
комп’ютера, ТБ-екрані, екранному полотні. 

Уніфікація структури і форми подачі матеріалу створює відчуття 
цілісності, наступності та комфортності під час сприйняття матеріалу. Слід 
уникати надмірно строкатих стилів: оформлення слайду не повинно 
відволікати увагу від змістової частини інформації. Зазначимо, що 
зазвичай у стильовому оформленні презентації не рекомендують 
використовувати більше ніж три основні кольори і більше ніж три типи 
шрифту.  

Отже, загальні принципи підготовки презентації 
 кожен слайд містить один інформаційний блок; 
 фрази на слайді оптимально короткі та розуміються однозначно;  
 дизайн слайду відповідає вимогам якісного представлення 

матеріалу; 
 усі слайди підпорядковуються принципу одноманітності та 

едності стилю; 
 світлий фон - темний текст; темний фон – світлий текст; 
 обережно вибираємо кольори для оформлення (не більше 3-х); 
 акуратно вибираємо ілюстрації для слайдів; 
 недопустимість густої заповненості текстом слайду; 
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 баланс достатньої необхідності елементів: текст, картинки, 
складність схем та графіків; 

 доречна кількісті видовищних ефектів 
 

 
 
 
 
 
 
Додаткову інформацію щодо організації самостійної роботи і виконання 
завдань можна отримати у посібнику, який розміщено на сторінці 
дисципліни: Горбань Г. О. Самостійна робота здобувача освіти. Запоріжжя : 
ЗНУ, 2021. 

Основа створення ефективної презентації

Цілісність:
цілісний, закінчений 

вигляд

Структурність:
має структуру та 

логічну 
послідовність

Додатковість:
точно доповнює 

мову; ілюструє текст


